



**A reformáció emlékezete.** A helybeli ev. gyülekezet a reformáció 406 éves emlékénapját a november 4-iki rendes délelőtti istentisztelet keretén belül fogja megünnepelni. Az ev. ifjúsági egyesület pedig ugyanazon a napon este fél 6 órakor fog átadni a templomban egy műsoros ünnepélytel a reformáció emlékének, melynek színmű jöv. vasárnapján számunkban fogjuk közölni.

**A polgári iskola a hőök sirjánál.** A polgári iskola tanuói, tanárjai vezetésével november 1-én délelőtti 9 órakor ki vonulnak a hőök sirjához. Gyásznap-pély keretében megemlékeznek az elhunyt hőök-ről és sirnjait megkoszorozzák. Ugyancsak megkoszorozzák a polgári iskola elhunyt hit tanárának Récey Farkasnak és az elhunyt lelkes kultúrbarátjának, volt iskolaszékelnak, Göttmann Bodogny. alezredesnek sirját is.

**Visszakapunk buszonnyolc vendéközvetet.** A határkiigazító bizottság annak időjén 28 községet visszatért Magyarországnak, amelynek átadása mindeztideig késett. Azonban a muraszombati jogszilv hatóságok is már odanyilatkoztak, hogy ezeket a községeket most már legközelebb vissza kell adni.

**Szembe fröccsent a méz. Kétf. Alajos a Sághegyen meszet oltott, oltás közben a méz hogy forrott, szemébe fröccsent és megégette. Sértétségével a kórházba hozták, állapota súlyos.**

**Felgyújtott pince.** Zámbo Antal kemes-nemesújvári birtokosnak a hegyen levő borospincéjét szombaton éjjel felgyújtotta, amely teljesen leégett, miattal az ott levő üres borbűk, kadak tüzet fogtak és szintén elégett. A telt boroshordók csak megpörköltöttek. A csendőrök többeket kihallgattak, de a tettest még ezeitig nem sikerült kinyomozni.

**A földadót kedvezményesen még csak a hó végéig lehet fizetni 30 ezer koronáig buzagalmon, aki ezen idő alatt földadóját be nem fizette, november elseje után 60 ezer koronán alapon fizetheti meg adóját.**

**Adományok.** Balázs János 5 kötet könyvet ajándékozott az ev. ifjúsági egyesületnek. A könyvszekereyre eddig adakoztak: dr. Ostffy Lajos ny. főispán Östfyszonyra 10000 K., Mihalek József 5000 K., Sümeghy Károly 5000 K., Kemesesaljai Kőgazdasági Hitelbank 2000 K., Mesterházy Kalmán 1850 K., Makk József 1500 K., dukai Takács Ferenc Duka 1000 K., Tóth Lajos közigazgató Kis-somlyó 1000 K., Weisz Izidor 1000 K., Marton Ignac 1000 K., Blettler Pál 500 K., Deutsch és Fischer cég 500 K., Kohn Sándor 200 K. A nemesi-ikü adományokért ezuton mód köszönetet az előlétség.

**A gérgépközlekedés és kazánfűtők legközelebbi képesítési vizsgái folyó évi november hó 9-én fognak megtartatni. A kellően felszerelt kérvények a kerületi iparfelügyelőséghez címzendők.**

**Hasba szurta a lovat.** Kiss József kemesemihályfai gazdának kedden este, amig kocsija Kemesemihályfán az uton egy ház előtt állott a samlról kukoricát raktak le, mig a kukoricát behordták, addig valaki a lovat hasba szurta. Csak otthon vettek észre, hogy a lo meg van szurva, amely azután hamarosan elpusztult. A tettes bizonyára bosszúból követte el adatazom tettét és Kiss József még csak nem is gyanakodhat senkire, mert haragosa tudtával nincsen. A károsult esetet bejelentette a csendőrségnek.

**Ellopott kaponsta.** Molnár Janos kemesemihályfai lakos a múlt héten Arvai Józsefnek kemesemihályfán az uton a mezőn levő kaposztáért ellopott. Éjjel ment kocsiával a kaposztáért, azt felrakta a kocsiára és hazaindult. A csendőrök masnap reggel a kocsi csapásán elmentek és megtalálták a kaposztát még a kocsi, de találta ott még szőlőt és kukoricát is bőven. Feljelentették.

**Közsönstnyilvanítás.** A helybeli Hangya szövetkezet a helybeli ev. elemi iskola javára 5000 koronát, az ev. Nőegyletnek 1500 K-t, az ev. ifjúsági Egyesületnek 1500 K-t, a nemesdömlői ev. egyházközségnek harangbeszerzésre 1000 korona összeget adományozott, amely adományokért az illetékes előlétség ezuton is halás köszönetet nyilvánított.

**Száz millió koronát, hatvan millió, ötven millió, negyven millió koronát is nyerve az új m. kir. osztálysorsjátékon.** Rendeljen juvaleszállapjan november 15-ig, mert a sorsjegykészlet a nagy kereslet folytán huzás előtt elfogy. A rendelt sorsjegyeket és hivatalos játéktérket azonnal küldi Benkő Bank Részv. Társ. Budapest. VI. Andrássy-ut 60.

**Halálhír.** Weisz Kalmán helybeli fa kereskedő fia Béla 7 évi folytonos, betegeskedés után 27 éves korában elhunyt. Kedden temették el a czeildömlői izr. sírkövébe.

**Eladás a kórház javára.** A czeildömlői Sport-Egyület, hogy kétszer előadta az egyesület javára a képviselői ülésezőtet jó sikerrel, ezen felbuzdulva, harmadszor is előadták a darabot október 18-án a kórház

javára, hogy a kórháznak előállott nagy hiadassáiu ezáltal is enyhítsenek. Ez alkalommal felvéliztek: Szabó Károly, Kemesesaljai Kő-gy. Hitelbank 10-10 ezer koronát, dr. Seregély Pál, dr. Szumrak Z., Kirchner Elek 8-8 ezer koronát, Mészáros Janos 7500 K., dr. Bethényi Elek, dr. Holcsey Zoltán 5-5 ezer koronát, dr. Pienitsa Ferenc, dr. Purkolab Janos, dr. Biszeczky Andras, N. N. 3-3 ezer K., Katona Erzsike, Józsa Gábor 2-2 ezer K., Schwarz Vilmos, Greczi Rózsika, Örléi Marton, Rakosi Jenő, N. N. 1000 koronát. A Sport-Egyület 13 és 14-én tartott műkedvelő előadására pót-lógiag feltűztek: Mészáros Janos 15 ezer K., Benkő Zoltán 1000 K. némes adománya-ikert fogadják az egyesület halas köszönetét.

**Halálos játék a babzsommal.** Már többször mesgett, hogy gyermekek a babbal játszódoznak, abból a szájukba vettek, azt lenyelték és a halálukát okozta. Így járt Molnar Imre csunji, négy éves kis fiúcska is, aki meg pénteken este jökodvten a babzsom-melk játszódozott, miközben egy babzsom a legcsöbe került. Szűlei tegnap reggel behozták Czeildömlőkre orvoshoz a kis fiút, akit kezelő orvosa életmentő műtét céljából a kórházba utasított, de mielőtt a műtétet megkezdheték volna, a kis fiu meghalt. Szűlei a kis fiu holttestét Kemesemihályfára szállították s ott helyezik ma délután örök nyugalomra. A gyermekek ezen esetből ismét okulhatnak, hogy játék közben ne vegyennek semmit sem a szájukba, nehogy ugy járjanak, mint a kis Molnár Józka és sok, előtte ily módon elkövetett gyermektársai.

**Leégett borospince.** Heteyi Géza egy házashtyoi lakos nagyobb mennyiségű burgonyát szállított a bobai vasúti állomásra, aminek végeztével a segítőket a kisomlyói szőlőhegyébe hivta meg áldomásra. Itt elborozgattak és elbeszélgettek, mikor a segítőket eltavozták, a gazda a pincében maradt és lefeküdt. s csakhamar elaludt. Arra ébredt fel, hogy a pincében fűtő fűt, a tákarektüzhelyben égett és lehet, hogy onnan szákra pattant ki, amely a közben levő szálmacsutakat meggyújtotta, ami által a szoba belsége tüzet fogott. Néhány butordarabot a tulajdonosnak sikerült kidobni, amelyeket megmentett, de a szőlőprés és nagyobb szűretelő edények elégett. A pince biztosítva nem volt.

**10 szenező a Szinkási Élet új számaiban.** Incze Sándor hírlapjának a múlt héti számaiban: Fedák Sári nyilatkozik a Pompa dourról, Bitterről és a Vőro-malomról, Waszits baró nyilatkozik, Szemes Béla riportja Apponyi Albert új leánya az Ezeré simly newyorki premijerén, Incze Sándor amerikai cikke, Petráss Sári a Mézes káposz próbján. Nyilatkoznak a konfikociósok és a főőrök a színházi sikeréről. Ujhelyi Nandor regénye: Szexziós Intim Pista. A lap ára 800 K. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet-körut 29.

**Nyilt-tér.**  
E rovatban közölték felelősséget nem vállal a Szerk.  
**Becsu szó.**  
Czeildömlőkör hirtelen való eltavozó som alkalmából ezuton mondok ismerőseim-nek és jóbarátaimnak lsten hozzadot.  
Czeildömlők, 1923. október 25. -  
**Mórocz Ferenc,** urad. számtiszt  
Nóttica (Nógrádmegy.)

**Arverési hirdetmény.**  
Alutított kir. közigazgató közhurréteszem, hogy a Janosházan elhalt Freiberger Adolf hagyatéka egybened 1923. évi-október hó 14. napjan megtartott arverésen eladott ingatlanra beérkezett utójánalat folytán 1923. évi október hó 31. napjanak délután 3 órájára Czeildömlőkön, irodámban új arverést tűzök ki. Kiküldési ár 26000000 korona, vevő köteles a vételár 10 százalékat nyomban lefizetni, mindkét arverés költségeivel együtt, a hátralékos vételarat pedig 8 nap alatt eljártó kir. közigazgató kezéhez küzteni.  
Banatpézn a kiküldési ár 10 százaléka. Czeildömlők, 1923. október 23.  
**Dr. Docsy Kalmán, kir. közig.**

**Arverési hirdetmény.**  
A kb. 5000 lelkét számláló Alsóság község tulajdonát képező, a község löntcáján (Bazaltbánya közelében, országút mellett) lévő vendéglőjét, 10000 K. szatács-üzlettel együtt folyó évi november 4-én délután 3 órakor megtartandó nyilvános árverésen 6 évre, vagyis 1924. január 1-től 1929. december hó 31-ig terjedő időre haszonbérbe fogjuk adni. Árverési feltételek az alsósági közigazgató hivatalban a hivatalos órák alatt betekintéshez.  
Alsóság, 1923. október 4.  
A községi előljáróság.

**Olcsó cement.** A kórházépítkezésnél megmaradt I. a. m. üresen Mák portlandcement a czeili Hangya útján kicsinyben és nagyban rendkívül julányosan eladó.

**Öseled**  
jó bizonyítvánnyal kereslelek Gyulay Elemérné kemesemihályfai gazdaságába

**Czeildömlők főfogalmu utcájában egy üzlet háza azonnal eladó.**  
Cím a kiadóhivatalban.

**4 lakásból álló ház**  
Telmondási joggal kertet olcsó áron eladó.

**Butorozott szoba k esek**  
Címet kérek a kiadóhivatalba.

**November hó 15-én UJ! UJ!**  
fűszer, csemege, élelmiszer üzlet nyíltik meg a városban épületében.

**64 ESZTENDŐ** óta működhetetlen kellek az óras gazdának a  
**KODOLÁNYI-téle Gazdasági Zsebnaptár.**  
ARA  
BÉRMENTES KÜLDÉSSEL  
8600 K.  
azonnal küldjön be lapunk kiadóhivatalhoz 8600 K-t és megjelens után nyomban megkapja ezt a pompás, dustartalmu gazdasági zsebnaptárt.

**Uj géplakatos műhely!**  
Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy Czeildömlőkön a Vasut-utca 5 számú házámban (Pályaudvarral szemben)  
**géplakatos műhelyt nyitotam.**  
Készítek mindenféle takaréktüzhelyet. Versenyképes veltőgépet—Raktáron tartom az összes gazdasági gépeket. Javított gazdasági gépeket, benzín sly. motorokat, gőzcseplőket, kerékpárokat, varrógépeket, szőlőprészeket és minden e szak-mába vágó más munkát pontosan, kifogástalanul, julányos árak mellett. A n. é. közönség-becses pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztellettél

**Bagic Sándor géplakatos Czeildömlőkön.**

A pinkafői Putsch po. Zógyárból nagyobbn menynység montán lopokros és gyapjuszovetek érkeztek divatruhángunkba, amelyekel eredeti gyári áron árusítunk ki.

Előrendű vász-nak, ruhaszövetek, barcelok, harisnyák nagy választékban, olcsó árakon kapható. Weiler Testvérek divatruházában Czeildömlők, Járás-bírószági épület.

**Cipő-felső-rész**  
készítsehez egy tanulóleány azonnal felvételt: Szili Antal cipésmesternél Czeildömlők, Hollósi-ler, róm. k. iskola épületében.

**Szőlőföld a Sághegyen** azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.

**Bükk-hasáb tűzifa** vagonleteiben jutá-nyos áron megren-delhető Bóta Lászlónál Kemesemmagasiban.